

九十二年度全國績優吉園圃 產銷班榮獲農委會表揚

●農委會

一張標章，一份承諾！深獲消費者認同與喜愛的吉園圃標章蔬果，在內外銷市場已占有一席之地，農委會為鼓勵推廣吉園圃蔬果的產銷班及績優單位，舉辦「九十二年度全國績優吉園圃產銷班表揚大會」。

表揚大會由李主任委員金龍親臨主持，會中有五十個績優吉園圃產銷班（水果二十八班、蔬菜二十二班）、二十個績優鄉鎮輔導單位、五個績優縣市輔導單位及十二個協助吉園圃蔬果運銷有功或績優供應單位，共計八十七個單位至現場接受表揚。為分享各績優產銷班栽培推廣吉園圃蔬果的成功經驗，表揚大會中並邀請桃園縣蔬菜產銷班第三班、台中市果樹產銷班第一班及嘉義縣豐溪果菜生產合作社等之負責人現身說法。

農委會自八十三年起推廣的「吉園圃」標章，係輔導蔬菜、水果產銷班申請使用，已建立安全蔬果品牌認證制度，截至

目前為止，經輔導通過使用吉園圃標章之產銷班數，全國已有一、五二〇班，包括蔬菜五七七班，水果九四三班，占全國蔬果產銷班三、四三六班的四成以上，各種吉園圃品牌蔬果的生產規模已高居各種品牌蔬果之冠。

農藥殘留問題攸關全體民眾的健康，是國人關切的課題，因此，除加強農民安全用藥教育宣導，全力輔導區內各產銷班通過認證，取得吉園圃標章使用權外，並加強吉園圃產品宣傳、行銷通路輔導，提高吉園圃產品的市場流通和價格，使得守法用藥的農友能夠獲得最好的回饋，讓消費者有更多的選擇，滿足「吃得安心」的權利。

為了國產蔬果的安全衛生及國人健康，農委會呼籲全體農民持續重視安全用藥，各蔬果產銷班能申請通過吉園圃認證，更希望各消費者支持，多指明選購「吉園圃」蔬果。 ■